

“限娱令”加强版来了 新引进版权节目1年只准1个

“传说中的限娱令”又来了?对,而且这回还是“加强版”。近日有消息称,广电总局日前已向各大卫视下文,规定每家卫视每年新引进版权模式节目不得超过一个,卫视歌唱类节目黄金档最多保留4档,这个文件被媒体称为“加强版限娱令”。

政策!限引进,限歌唱选秀

这份传说中的“加强版限娱令”其实名为《关于做好2014年电视上星综合频道节目编排和备案工作的通知》,于2013年10月12日下发,核心思想是优化节目结构,丰富节目类型;鼓励自主创新,加强引进管理;抵制过度娱乐,防止雷同浪费。

而与我们观众看电视最切身相关的内容则主要包括:每季黄金档只能有一档歌唱选秀;每家卫视每年新引进的国外版权模式节目不得超过1

档;新闻、经济、文化、少儿、体育等类型节目按周时长计算不少于30%,相当于每天有7个半小时不能播出影视剧和综艺节目,平均每天早上6时到次日凌晨1时要播放不少于30分钟的国产纪录片,平均每天早上8时到21时30分要播放不少于30分钟的国产动画片。

对策?各大卫视暂无对策

相比起寒潮来袭,也许这份“加强版限娱令”的出炉会更令各家卫视心生“寒意”。目前,各家卫视都未对此作出具

体措施的回应,一些卫视表示未收到任何消息,而两家第二梯队卫视则表示,对于广电新政策要“机动”地去理解,因为“业内人和业外人对一些政策语言的界定不一样”。而位于“重灾区”的几大卫视中,尤其是引进节目越来越多的几大卫视,湖南卫视、浙江卫视宣传负责人表示,台里还没有具体的应对方案出台。江苏卫视总编室副主任刘原表示,台里尚未开会讨论,但应该对明年新节目的推出、节目的编排有较大影响。

■三湘华声全媒体记者 吴名慧

48位艺术名家免费入驻30年 后湖国际艺术区广发英雄帖 艺术大PK,有狠去后湖

北京有798,成都有蓝顶,上海有莫干山,湖南呢?别急,湖南有后湖国际艺术区。记者从省美术家协会了解到,10月22日上午,长沙后湖国际艺术区将举行开园仪式。据悉,公益平台是长沙后湖国际艺术区区别于其它艺术区的主要特性。艺术区首期建成的桃花岛湖南名家艺术家创作园目前已有省美术家协会主席朱训德等48位艺术名家入驻,工作室均免费提供,且时间长达30年。用朱训德的话说,这里将成为美术湘军的创作乐园。

而这一切,都源于后湖国际艺术区负责人、湖南师范大学美术学院在读博士赵荣军的艺术梦。“湖南艺术区单个力量都很强,但始终没有形成合力。我打造后湖国际艺术区,是为了实现自己多年来的梦想,让后湖成为艺术家的理想家园。”

据记者了解,坐落在长沙市岳麓区后湖湖畔的后湖国际艺术区整体计划建成三园(桃花岛湖南名家艺术家创作园、湖南省青年艺术家创作园、国

际艺术家创作园)、三街(艺术品交易一条街、艺术酒吧一条街、时尚文化消费一条街)、三中心(展示中心、交易中心、艺术教育中心)。赵荣军表示,这将是真正以艺术家为核心的成型艺术区,“我们对名家创作园的人驻严格把关,我们需要高高手,艺术家如果在园区不创作,就只能退出园区。”赵荣军还表示,“名家创作园还将每年进行艺术PK,吸引更多的优秀艺术家免费进驻。只要你有足够的艺术功力,就能进驻名家创作园。”

■三湘华声全媒体记者 黄煌
实习生 邵琦

苏新平·张方白双个展举行

10月19日,“苏新平·张方白双个展”在美仑美术馆开幕。苏新平此次作品展以“独步行峰”为主题,展出了他自2007年以来创作的“风景”、“灰色”、“人物”、“八个东西”等系列作品。张方白则以“立场”为主题,呈现了他“凝固”阶段后“弥散”的新作品。此外,主办方还展出了苏新平和张方白从艺以来最

为完整、经典的文献性画册供大家欣赏。据悉,展览由湖南美术出版社主办,美仑美术馆承办,是第四届“艺术长沙”外围展活动之一。展览于11月5日结束。同时,为期一月的“艺术长沙”展也于当日下午在长沙市博物馆开幕。

■三湘华声全媒体记者 黄煌
实习生 李瑜

有底气,才敢

秀

恩爱



日前,陆毅和鲍蕾应邀为某杂志赴马来西亚拍摄了一组封面故事。陆毅与鲍蕾一路走来十几年,两人已是圈内模范夫妻的典范了,难怪这恩爱秀起来也格外有底气。

悬赏百万 羽球湘军奥运冲金

10月19日,2013-2014赛季中国羽超联赛湖南赛区冠名暨湖南江湾羽毛球俱乐部成立新闻发布会在长沙举行。记者获悉,双方签署了一份长达3年的合作协议,这意味着本赛季湖南羽毛球俱乐部将以“湖南江湾羽毛球俱乐部”的名义参加羽超联赛,未来三年羽球湘军都将“有米下锅”。与此同时,江湾集团宣布将加大对湖南文化和体育事业的支持,特别是对2016年巴西奥运会夺得羽毛球金牌的湖南运动员,将奖励100万元。

近几个赛季,资金问题一直困扰着湖南羽毛球俱乐部,如今这份三年长约让羽球湘军吃了一颗定心丸,名将鲍春来表示:“这个赛季开始以来,我们遇到了许多困难,现在有了新的赞助商,球队各方面都有明显的好转。”作为湘军报名名单中最年长的队员,他也鼓励年轻队员:“只要我们精诚团结,一定能战胜这些困难,延续羽球湘军的辉煌。”本赛季其他对手都不惜重金投入来引进内外援,以本土队员为班底的湖南队在已战罢的三轮赛事中战绩为1胜2负。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄

客场战败,湘涛领先 保级区不足3分 球迷赵千里一轮竞猜 “梅开二度”



19日,在中甲第28轮比赛中,湖南湘涛队在客场以0:1不敌石家庄骏豪队,湘涛与保级区的分差又缩小至2分,不足一场球。在本报的湘涛红牛竞猜中,首次参与竞猜的球迷赵千里在两项竞猜中都获奖,梅开二度。

比赛第74分钟,石家庄获得角球,金尼头球打在湘涛门将王昊一身上弹到门前,王昀哲补射破门,打进本场比赛唯一进球。其他保级球队湖北2:0胜北理工、贵州1:1八喜、延边2:2广东、成都1:1河南、重庆2:1深圳,6支保级球队只有湘涛和重庆没有拿分。本轮过后,重庆队积23分排名倒数第一,倒数第二的贵州积25分,湘涛队积27分,领先保级区不到一场球,而且与这两支球队之间的战绩都处于劣势。

在三湘华声主办的湘涛竞猜中,仅有叶小娟和赵千里2名球迷猜中比分,每人直接获得红牛饮料湖南分公司提供的红牛饮料1箱。厉害的是,在秒杀竞猜中,赵千里再次中奖,梅开二度。本轮秒杀竞猜问题是:本场比赛第一个进球出现在多少分钟?球迷王明宇猜第74分钟最为接近,第二接近的就是赵千里的第70分钟,他们各获得美酒大礼1份。

■三湘华声全媒体记者 刘涛